



## **PRESSEINFORMATION SAJTÓKÖZLEMÉNY**

A megvalósíthatósági tanulmány lehetővé teszi a nemzetközi projekt és az ezzel kapcsolatos műszaki beruházások megvalósítását

### ***„A Pannon-Fertő térség vízellátásának határon átnyúló fejlesztése“ a legjobb úton halad***

A soproni sajtókonferencián Sopron polgármestere és a három, a projektben részt vevő vízmű képviselője szándéknyilatkozatot írt alá, amelyben az együttműködő partnerek világosan kijelölték a közös célt: Az osztrák-magyar határ régióban biztosítják a lakosságnak a minőségileg kifogástalan vizet a szükséges mennyiségben, ehhez a projektet közösen valósítják meg, és ezzel nagyban hozzájárulnak a régió gazdasági fejlesztéséhez.

Dr. Fodor Tamás Sopron Megyei Jogú Város polgármestere köszöntőjében utalt a határ régió korszerű és átfogó vízellátásának kiemelt fontosságára, kiemelte azt a határozott, közös szándékot, melyet az együttműködő felek a projekt eddigi megvalósításában kifejezésre juttattak.

***Nikolaus Berlakovich tartományi tanácsos megígérte, hogy Burgenland tartomány mindenben támogatja a jövőbe mutató projektet.***

Sopron földrajzi fekvése következtében – északon, nyugaton és délen határos Burgenlanddal – a régió a jövőben még inkább egységgé lesz.

„A projekttel a feltörekvő gazdasági régió elsőrangú infrastruktúrárt kap, minőségileg kiváló víz áll a jövőben a szükséges mennyiségben az utánunk következő generációnak is rendelkezésére“ – jelentett ki beszédében Nikolaus Berlakovich tartományi tanácsos, a burgenlandi tartományi kormány képviselője.

## *Kovács államtitkár EU-s támogatást is vár*

A projekt megvalósításához szükséges magyarországi és ausztriai beruházások becsült költsége az elkészült megvalósíthatósági tanulmány szerint mintegy 100 millió EURO.

A beruházások megvalósítását több szakaszban tervezik. A prioritások sorrendjének felállítása és a vízmű társaságok pénzügyi lehetőségeit figyelembe vevő munkaprogram elkészítése az elkövetkezendő időszak legfontosabb projektfeladata.

Gazdasági térségünk jövőbeni fejlesztéséhez szüksége infrastrukturális alapok megteremtését nem tekinthetjük a vízművek kizárólagos feladatának, hanem ennek társadalompolitikai jelentősége miatt ez közös érdek.

„A beruházás az EU, a magyar és osztrák állami és tartományi/régiós szervezetek, valamint a három vízszolgáltató társaság pénzügyi részvételével valósulhat meg“, jelentette ki Kovács Kálmán, a magyar Környezetvédelmi és Vízgazdálkodási Minisztérium államtitkára.

### *A gazdasági régió fejlesztése elsődrendű fontosságú*

„Tizennyolc évvel ezelőtt el nem tudtuk volna képzelni, hogy a vasfüggöny okozta határok ledőlnek. Az EU-nak a népeket összekötő eszméinek gyors terjedése hamarosan lehetővé tette, hogy az egy régiót alkotó Észak-, Közép-Burgenland és Sopron újra együttműködjön. Az EU-bővítésével járó együttműködés és a régiók földrajzi elhelyezkedése szükségessé tette ezt a projektet. Ha 15 évre előre tekintünk, elmondhatjuk, hogy ez a projekt példa- és iránymutató lesz e sikeres gazdasági régió számára“ – vélte egyhangúlag Gerhard Zapfl polgármester az Észak-burgenlandi Vízműve elnöke, és Hans Iby polgármester a Közép-burgenlandi Vízmű elnöke.

Sopron, 2007. június 14.



*„WASSER  
...das Gold der Zukunft“*